

Экскурсию в университет имени Плеханова организовал колледж «Царицыно»

22.03.2017

Студенты колледжа управления и гостиничного бизнеса «Царицыно» посетили Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова.

Преподаватели университета провели для учащихся ознакомительную экскурсию по территории учебного заведения и рассказали историю его создания. В качестве дополнения к основному рассказу профессора поделились интересными фактами, а также легендами и поверьями, связанными с университетом.

«Одна из примет гласит, что для того, чтобы поступить, нужно посидеть рядом со скульптурой девочки и мальчика. А работает это примета или нет - мы узнаем в августе, когда будут доступны результаты поступления», - рассказали сотрудники колледжа в своей [официальной группе в соцсети «ВКонтакте»](#).

ФОТО: [официальная группа колледжа в соцсети "ВКонтакте"](#)

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/5323924.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)